IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTnpIloETE TG MAPAKATW TPOTACELS WG TPOG TNV 0pBOTNTA Toug ypddovtag Tn
AEEN «Zwoto» i «AaBog» Simha otov aplBud mou aviloTolyel otnv Kabe mpotaon:
1. O AoyoBétng tou levikou €ywve PBabulaia 0 MPWTOG aflwpatouxog tng Bulavivhg
Autokpatoplag.
2. Tov 9° aL. o KuplA\Ao¢ kal o MeBoblog aveéntuéav LepamooTtoAikry 6pdon oTo VEOCUOTATO
Pwolko KPATOG.
3. Ztn peoaia taén oto Bulavtio tov 10° kot tov 11° at. cuykataAéyoviav ol EUmopol, ol
Blotéyveg kat oL Suvartol.
4. O avayevvnolakog avlpwmog otpddnke TPOG TN HEAETN TOU EAANVOPWHAIKOU
TIOALTLOMOU.
5. H &wapdyxn mana kot Maptivou AoUBnpou amelloUoe TNV €VOTNTO TWV YEPUAVIKWV
XWPWV.
(novadeg 5)
() No tomoBetroete ta akOAouba LOTOPLKA YEyOvOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKA OELpd,
apxilovtag ano to maAaldotepo:
a. epevpeon ¢ TUToypadiag
B. FaAAkn Emavaotaon
v. Evboén Emavaotoaon
6. yewpykn enavaotaon (otn Autikr) Eupwrn)
€. Apeplkavikn Emavaotaon
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.8. Na e€nynoete 10 MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OPWV: LEPOC TTOAEUOC,
AlopwTIOUOC.

Movadeg 7+8 = 15



